



16 декабря казахстанцы отмечают знаменательный праздник для всей страны - День независимости Казахстана. Именно 16 декабря в 1991 году был принят закон о Независимости и государственном суверенитете нашей Республики.

AN RESPÝBLIKASYNYŇ
LSIZDIK KÚNI
Y BOLSYN!

С ДНЁМ
НЕЗАВИСИМОСТИ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН!

HAPPY
INDEPENDENCE
OF THE REPUBLIC OF KAZAKH



- За 30 лет независимости Казахстан сумел стать одним из современных прогрессивных государств с динамично развивающейся экономикой.



- *«16 декабря 1991 года мы, народ Казахстана,*
- *выбрали суверенитет, свободу, открытость миру.*
- *Сегодня эти ценности стали частью нашей повседневной жизни.*
- *Наша главная цель – к 2050 году создать общество благоденствия на основе сильного государства, развитой экономики и возможностей всеобщего труда».*

-
- *Первый Президент Республики Казахстан – Елбасы*
- *Н. А. НАЗАРБАЕВ*



- Сегодня с особой яркостью высвечивается роль Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Нурсултана Абишевича Назарбаева – архитектора казахстанской модели государственности, автора многих стратегических инициатив глобальной безопасности.



- 16 декабря 1991 года был принят Конституционный закон «О государственной независимости Республики Казахстан». Впервые Казахстан обрел юридически оформленный статус независимого государства, признанного мировым сообществом. Это эпохальное событие воплотило в реальность чаяния и надежды многих поколений нашего народа.

